



Представитель ОВЦС принял участие в открытии XVII Международного кинофестиваля «Русское зарубежье»



Служба коммуникации ОВЦС, 08.11.2023. 7 ноября в Доме Русского зарубежья имени Александра Солженицына открылся XVII Международный кинофестиваль «Русское зарубежье».

Кинофорум учреждён в 2007 году Домом русского зарубежья и киностудией «Русский путь» при поддержке Министерства иностранных дел России, Министерства культуры России, Правительства Москвы, Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата, Россотрудничества, Московской городской Думы.

За годы работы фестиваля вниманию зрителей были представлены сотни игровых и документальных фильмов, посвященных истории России XX века и Русского зарубежья.

В программу нынешнего кинофорума вошли избранные работы отечественных и иностранных кинематографистов об истории России в XX веке, научном, культурном, духовном наследии русской эмиграции и жизни соотечественников за рубежом. Вниманию зрителей представлены фильмы из одиннадцати стран мира (Аргентины, Армении, Белоруссии, Бельгии, Германии, Испании, Канады, Мальты, России, Франции, Швеции).

Организаторам и гостям фестиваля «Русское зарубежье» направили свои приветствия, в частности, министр иностранных дел России С.В. Лавров, министр культуры России О.Б. Любимова, руководитель Россотрудничества Е.А. Примаков, председатель Московской городской Думы А.В. Шапошников.

Председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Антоний обратился к участникам фестиваля с **приветственным посланием**, которое огласил сотрудник Секретариата ОВЦС по делам дальнего зарубежья иеромонах Кирилл (Перегудин).

С кинофильмами, входящими в программу форума, можно ознакомиться в ходе показов в Доме русского зарубежья имени Александра Солженицына (ул. Нижняя Радищевская, д. 2) и онлайн на официальном **сайте фестиваля**.

Кинофестиваль «Русское зарубежье» продлится до 14 ноября.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90978/>